
Saldo Pagato AL 31/12 (senza

giorni di sospensione)

(E)

SALDI CHE CONCORRONO AL CALCOLO DELLO STOCK DEL DEBITO

IMPORTO TOTALE CALCOLATO

(A) IMPORTO NON

COMMERCIALE

(B)

IMPORTO NON LIQUIDABILE

(C)

IMPORTO SOSPESO AL 31/12 * (tiene

conto delle correzioni dovute ai

pagamenti con giorni di sospensione)

(D)



STOCK

A-(B+C+D+E)

Stock del debito



Denominazione del campo

DATI AMMINISTRAZIONE

Codice Ufficio

IMPORTO TOTALE CALCOLATO

(A)

IMPORTO NON COMMERCIALE (B)

IMPORTO NON LIQUIDABILE '(C)'

IMPORTO SOSPESO AL 31/12 * (tiene conto delle

correzioni dovute ai pagamenti con giorni di

sospensione) (D)

Saldo Pagato al 31/12 (senza giorni di sospensione)

(E)

NOTA:

STOCK A-(B+C+D+E)

INFORMAZIONI SUL CONO DI

VISIBILITA'

Codice Ufficio

(Ufficio che ha in carico la fattura su PCC)

Denominazione Ufficio



Descrizione del campo

Codice Ufficio destinatario della fattura indicato nel documento contabile acquisito da PCC.

Coincide con l'importo imponibile (anagrafico o comunicato dall'utente) se la fattura è in regime di split payment, con l'importo

imponibile più IVA altrimenti; l'importo calcolato può essere diverso rispetto all'importo anagrafico o comunicato in presenza di

pagamenti in eccedenza.

Importo non commerciale calcolato dal sistema tenendo conto della comunicazione dell'utente e dei pagamenti non commerciali

registrati sul documento.

Importo non liquidabile calcolato dal sistema tenendo conto della comunicazione dell'utente e dei pagamenti registrati sul

documento.

Importo che risultava sospeso al 31/12 dell'anno di riferimento, compresi importi già pagati con giorni di sospensione. Il sistema tiene

conto della data inzio sospensione e di eventuali giorni di sospensione associati ai pagamenti.

Importo totale pagato calcolato come somma di tutti i pagamenti con data mandato inferiore o uguale al 31/12 dell'anno precedente,

al netto degli storni registrati in PCC entro il 31/12 dell'anno precedente. Non vengono considerati i pagamenti con giorni di

sospensione in quanto già contati nell'importo sospeso (D).

ATTENZIONE:

- I pagamenti registrati in PCC con data mandato minore o uguale al 31/12 riducono l'ammontare dello stock del debito scaduto non

pagato.

- I pagamenti registrati in PCC con data mandato superiore al 31/12 non variano l'ammontare dello stock del debito scaduto non

pagato.

- Gli storni registrati in PCC successivamente al 31/12 non variano l'ammontare dello stock del debito scaduto non pagato.

Stock del debito. È calcolato sottraendo dall'importo totale calcolato (A) gli importi non commerciale (B), non liquidabile '(C)', sospeso

al 31/12 (D) e saldo pagato al 31/12 (E).

il campo può contenere:

- il codice di Fattura Elettronica (codi_uni_uo) corrispondente all'unità organizzativa IPA;

- il codice dell'amministrazione IPA (cod_amm di IPA) nel caso in cui la visibilità sia attribuita al vertice dell'organizzazione;

- il codice ufficio PCC nel caso in cui la visibilità sia attribuita ad un ufficio censito esclusivamente nel sistema PCC (pregressa gestione

dell'anagrafica PCC: Esempio 00-9YZ)

il campo può contenere:

- la descrizione dell'ufficio di Fattura Elettronica (codi_uni_uo) corrispondente all'unità organizzativa IPA;

- la descrizione dell'amministrazione IPA (cod_amm di IPA) nel caso in cui la visibilità sia attribuita al vertice dell'organizzazione;

- la descrizione dell'ufficio PCC nel caso in cui la visibilità sia attribuita ad un ufficio censito esclusivamente nel sistema PCC (pregressa

gestione dell'anagrafica PCC)


